AJNTEBPA, 8 knacc

Tema ypoka:
«KBagpartHeie ypasHeHUa»



N

INERES " EEREETIITS
Inuzpach K ypoky:

I[Ipedmem mamemamuxku cmoas

Cepbe3eH, umo He  caedyem

YRYCKAmMb HU OOHOU 803 MOHCHOCMU

coenams ezo bosee

3AHUMAME /IbHBIM.
(b. Ilackany)




OTTPELEJIEHHE:

KsagpatHeIm ypasHeHUEM HasbieaeTcs

ypasHeHue BUAa ax® + Bx +c = O,
roe x -nepemeHHas,

a B U C HeKOoTOopblie YU

npuvyem a = 0.



KBA/LJPATHbLIE YPABHEHNS

_— T~

_— | -4x+x?*3=0 8x+x2=0

TTOJTHbLIE HETIOJTHbLIE
KBALPATHbLIE YPABHEH/S KBALPATHbLIE YPABHEH/S
az0 Bz2z0 <cz0 az0 B8B8=0 c=0

5x2+8x-4=0 /)(22)7

X2-8x-7=0 100-4x2=0
25-10x+x%=0 49x2-64=0




Onpeodenume

KoaghghuyueHmul
KeaopamHoz20 YpaeHeHUs.

a)7x2 -x +3 = 0 a=7 8=-1,¢c=3
6) 8x +11 x2 + 7 = 0 a=11,8=8 c =7
B) 6 + 9x2 = 0 a=9 8=
r)x-4x2 =0
-13x +8 X2 = 15




CrocoOmI pelieHMsT HeITOTHbIX
KBa/IpaTHbIX YPaBHEHUU

ax>+c=0

P

s |

ax’ +bx =0
x(ax+b)=0

b

x=0Diugx=——

da




PEUN CAMOCTOSATEIbHO YPABHEHNA -

1 BapuaHT:

125 0
a) 3% "5

6) (x+2)°+(x-3)2 =13

2 BapUaHT:
a)2x +x°=0

6) 49x% — 81 = 0

3 BapUaHrT:
a)3x>-2x=0
6) 125+ 5x> =0



PeweHue keadpamHbiX ypasHeHuUU rno ¢popmyne

ax?+bx+c=0

L
Buipaxerne D = b* —4ac nasuearor QUCKPUMUHaHMOM KBaAPaTHOMo ypaBHEHUS.

Kopnu keadpammnoz2o ypasHeHus:

*+bx+e=0
_b i ‘\/D g_);_ z: bcz-‘w‘m.

x+ 7 ‘{‘\l

2 a D%?-To
—b oot gpeloania
EcauD<o, X = —
2 a axZ+bx+e=0
Tlpw D20
Ecau D<o, Hem xopnei - o2VD

f

@ornjau uraxﬁ
w&‘ﬂ-« EAWATY o rrana



PELIN YPABHEHHNA

cnocobom ssigeneHna xeagpara
48yYneHa .
1 BapmaHr: - 8 x + x$-15 =0

2 BapuarT: 2x? -9x + 10 = 0

BAPUAHT: 5x2 + 3x -8 = 0




OT 4yero 3aBMCUT KOIMYECTBO KOPHEN
KBaZlpaTHOroO ypaBHEHMA?

OTBeT: OT1 3HaKa D.

1 kopeHb

N

X=(-8+D)/2a



PEWIM YPABHEHMS
C_NOMOUWIO POPMYNET :

1 Bapuarr: a) 14x - 5x?- 1 =0
6)(x-1)x + 1) =2 (bx - 105)

2 BapuaHT:  a) 2x¢ + x +67 = 0
= 11x+152

a) 2 -8x +7 =0
6) 4x + 4 = -Xx%

3 BapUaHr:



Teopema Buera

CymMmMa KopHel rnnpusedeHHO20 KeadpamHO20
ypaeHeHUs1 pasHa emopoMy KoaghguuueHmy,
835IMOMY C NMPOMuUBOIrOJIOXHbIM 3HAaKOM, a

rnpouseedeHue KOpHeU pasdHO c80600H
YJIEHY.

X+g=0- npusedeHHoOe
gadpamHoe ypasHeHue.
I'T o meopeme Buema: x1 +




Hcropuyeckme csepeHus:

KsaaparHsre ypasHeHus Briepssie BCTpeqaroTcs B pabore
WHAWICKOrO maremarka 1 acTpoHoma Apuabxarrer.

Lpyrovi uHamvcrkmt yyeHeri bpaxmarynra (VII 8B) wznoxun
oblyee npasusio peleHns KBaAPAaTHeIX ypasHeHUL, KOTopoe
rpaKTUYecKy CoBrnaaaeT ¢ COBPeEMEHHBLIM.

B [lpesHevi MHam 6b1rm1 pacnpocTpaHeHsr rybrinyHere
COPEBHOBAHUS B peLueHUN TPyAHeIX 3a4a4. 3
obr1eKasichb B CTUXOTBOPHYIO

Bor 3agaya 5xacxa_pgz:/

Obe3bsHOK pe3BbIx CTas, BC/ACTb-TI0EBLM, pa3BJIEKASIACS.

Vix B KBagpare 4acTtb BOcbMasi Ha rnosisHKe 3abassisasiacs.
A agBeHaguare

TIMaHam CTasim npeIrars, roBUCas.
CKOJIBKO X ObLIIO OBEe3bsIHOK, ThI CKAXU MHE, B 3Tou crae?



PeweHne 3agayn bxackaper:

TTycte 6b1710 X  Obe3bsHOK, 2
X
Torga Ha rnosisHe 3abasJsias1Ioch - (gj

cocrasum ypasHeHUe:

)
3 12 =x

, X,= 48 obesbarox.






